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（例） 

b＝a+1，c＝a+7，d＝a+8 と表される 

から 

ad－bc＝a(a+8)－(a+1)( a+7) 

ad －bc＝a2+8a－(a2+8a +7) 

ad－ bc＝a2+8a－a2－8a－7 

ad－b c＝－7 

（例） 

n 段目の一番左側の数は 7n－6 と表さ 

れる。n 段目の和が 910 になるから， 

 

7nP6£ ¤O 7nP5£ ¤O 7nP4£ ¤O
7nP3£ ¤O 7nP2£ ¤O 7nP1£ ¤O7nx910

 

49n－21＝910 

49n＝931 

n＝19 
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（例）
xOyx540
75
100

xO
55
100

yx353Ç  

280       260 
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y = 2x+3 

2   1 

5－x 
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（例） 

△BGA と△DEA において 

仮定より 

    AB＝AD    …① 

円周角が等しいことより 

  ∠ABE＝∠ADE 

であるから 

  ∠ABG＝∠ADE   …② 

1 つの円で等しい弧の長さに対する 

円周角は等しい。BCxDEより 

  ∠BAG＝∠DAE   …③ 

①，②，③より 

1 辺とその両端の角がそれぞれ等しいから 

  △BGA≡△DEA 
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